

一支香烟引爆军火工厂

事发也门南部,已造成110人死亡

新华社萨那3月28日电(记者尹珂王秋韵)也门南部阿比扬省贾尔地区一军火工厂28日上午发生火灾并引发爆炸,目前已造成110人死亡,另有数十人受伤。当地医院医生说,死者中包括妇女和儿童,伤者中很多人为烧伤。阿比扬省官员告诉新华社记者,这一名为“10月7日”的军火工厂27日被疑似“基地”组织的武装分子占领,武装分子抢劫了该

工厂的重型武器后逃离。一些当地居民28日前往该工厂进行偷抢,因有人点燃香烟引起工厂大火并引发爆炸。据当地医院证实,爆炸和火灾目前已造成至少110人死亡,另有数十人受伤,其中不少人伤势严重。据目击者说,许多伤者受伤原因可能不是烧伤,而是接触了工厂内某些化学物质。阿比扬省是“基地”组织阿拉伯半岛分支的主要据点之一。



洪水袭击泰国

3月28日,在泰国南部博他仑府,一名当地村民在洪水中划船前行。据泰国官员3月27日称,泰国南部遭遇严重洪灾,已造成至少3人死亡,数万人受灾。(新华社发)

“万能胶之父”去世

享年94岁

据新华社3月28日电 美国发明家、“万能胶之父”哈里·韦斯利·库弗26日在家中去世,享年94岁。他的外孙亚当·保罗27日证实,库弗在位于田纳西州金斯波特的家中去世。他没有公布死亡原因,当地一家殡仪馆正在筹备葬礼。库弗1917年出生,先后获纽约霍巴特学院(现名霍巴特-威廉·史密斯学院)化学

专业学士学位、康奈尔大学硕士和博士学位。他和助手1942年一次偶然的机会发明了“万能胶”。“万能胶”学名为氰基丙烯酸盐黏合剂。库弗和助手原打算制造塑料瞄准镜材料,因这种材料黏性强而放弃使用。1951年,库弗发现这种材料具有潜在的市场价值,于是1958年把它推向市场,随即风靡全球。

走私嫌犯手提行李暗藏40条蟒蛇

电影《航班蛇患》险些在真实生活中上演



在雅加达机场被截获的小蟒蛇。

中国日报供本报特稿 电影《航班蛇患》中的恐怖场景差点发生在一架从雅加达飞往迪拜的客机上!据英国《每日邮报》3月28日的报道,当地时间27日,雅加达苏加诺-哈达机场的安检人员在检查两名旅客的手提行李时,发现里面竟然藏有40条蟒蛇!这些卷曲的小蟒蛇并没有毒,还被注射过镇定剂,但假如被带上航班,从手提行李中溜出来,势必造成乘客的极大恐慌。据悉,蟒蛇的身体可以长到6米多,能紧绕猎物使其窒息而死,全世界范围内曾发生过人类被蟒蛇吃掉的恐怖事件。被捕的两名旅客雅各布·易卜拉辛和阿里·哈桑对自己的走私行为供认不讳。如果被判有罪,易卜拉辛和哈桑可能面临7年的监禁,那40条蟒蛇已被送往机场的动物检疫中心。(信莲)

贿赂、税务欺诈等多起官司缠身

贝卢斯科尼出席法庭听证

新华社3月28日专电 意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼28日就名下企业所涉欺诈案出席法庭听证。这是贝卢斯科尼8年来首次出席法庭听证。听证会在米兰一家法院举行,将决定贝卢斯科尼是否会因名下传媒公司所受违反信托约定指控而受审。贝卢斯科尼乘坐黑色轿车,进入法院前他在车内向人群挥手致意。贝卢斯科尼当天接受名下电视5台电话采访时说,针对他的指控“荒谬、无根据”,他在检察官眼里是“政敌”。“我是历史上、全宇宙受指责最多的人。”他说。贝卢斯科尼现年74岁,贿赂、税务欺诈等多起官司缠身。2003年,他因受贿指控



贝卢斯科尼

出席法庭听证,未受庭审。米兰市一家法院上月裁定,贝卢斯科尼应于4月6日出庭,就涉嫌与未成年女性性交易及滥用职权指控接受庭审。

英国警方发出警告

威廉王子婚礼可能遭破坏

新华社3月28日专电 英国警方发出警告,威廉王子下月的婚礼可能遭遇抗议者的蓄意破坏,应提前做好防范。英国《每日电讯报》网络版28日援引首都伦敦警察局公共秩序负责人鲍勃·布罗德赫斯特的话报道,抗议者可能把矛头转向4月29日威廉王子与凯特·米德尔顿的婚礼,“我所担心的是,他们昨天在伦敦市中心举行抗议活动,使得警方不得不分散人力,放松对婚礼舞会的警戒程度”。布罗德赫斯特说,王室婚礼期间,警方有权封锁道路,对可疑人员搜身。最近数日,不少人抗议政府紧缩财政措施,随后升级为打砸店铺等暴力行为,多次与警方发生冲突。27日,31名警察受伤,超过200人被捕。



威廉王子与凯特·米德尔顿

工党领袖埃德·米利班德27日在人群中发表讲话,招致伦敦市长、保守党人鲍里斯·约翰逊的批评。约翰逊指责工党未能拿出比紧缩财政更好的方案。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳网·洛阳手机报中心·洛阳报业传媒集团·洛阳报业传媒集团·洛阳报业传媒集团
- 洛阳手机报由洛阳网·洛阳手机报中心·洛阳报业传媒集团·洛阳报业传媒集团·洛阳报业传媒集团

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
■ 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。